
 

 

議会モニターからの意見に対する対応状況 

第１9回モニターアンケート分 

（議会だより第５3号について） 

 

 

 

 

 

 

令和６年4月 滝沢市議会 



１ はじめに 

滝沢市議会では、「わかりやすい議会」「市民に近い議会」をめざすため、滝沢市議会基

本条例第２２条の規定に基づき、議会モニターを設置しています。 

  議会モニターは、議会に対し議会運営に関する意見や改善提言等を行うもので、今年度は

12 名の方を議会モニターとして委嘱する（任期：令和 8 年３月３１日まで）予定としてお

り、ご意見、ご提言をいただいてまいります。 

 

２ 対応について 

（１）モニターから寄せられたご意見は、趣旨を損なわない範囲で一部要約している場合があ

ります。 

（２）モニターから寄せられたご意見は、氏名を伏した上ですべての内容を全議員に周知し、

共有しています。 

（３）寄せられたご意見を集約した上で、特にも議会運営に反映すべきとしたものを中心に協

議を重ね、その対応状況をまとめて記載しています。 

（４）なお、意見個々に対する議会内での議論の内容等について詳しく知りたい場合は、事務

局までお問い合わせください。 

 

３ モニターアンケートの回答数 

（１） 第１9回（議会だより第５3号） 2件 

 



第１９回モニターアンケート（議会だより第５３号分）について 

 

Ｑ１ 特に関心のあった記事をチェックしてください。（複数回答可） 

□市民議会        １件 

□一般質問        １件     

□議決一覧（１・２月会議）１件 

□市民懇談会       １件 

□その他の記事      ０件 

 

意見・感想 

◆議会で発言する事(問題提起⇒調査⇒簡潔に纏める)は非常に貴重な事と思います。 

◆市民議会：とても興味をもちました。共感できます。 

 

 

Ｑ３ 一般質問で興味のあった記事を教えてください。（複数回答可） 

意見・感想 

◆介護・認知症 

・今後増々高齢者が増えるのに、なぜ介護職に就く人が少ないのか私も疑問に思っていま

す。魅力を伝えるのも必要と思いますが、補助をして給料に魅力を持たせないと難しい様

な気がします。 

 

 

Ｑ５ 全体的な感想をお聞かせください。 (自由記入) 

意見・感想 

◆前回書いた部分もありますが、保育園児、幼稚園児が題字を持っているのは可愛くて親

しみやすいと思っていたが、限定せず様々な人達に持ってもらうのも良い。 

◆質問のきっかけを載せた事は、質問の意図が明確になって非常に良い 

◆紙面が１枚（４ページ）になり読む気を起こさせる。 

◆一般質問の一人分の枠が大きくなり見やすく、読みやすい。 

◆載せる情報量が多く、紙面作りが大変だと思いますが今回の大幅改変は非常に良いと思

います。 

◆議員さんの顔がよくわかりやすかったです。 

◆（問）（答）がとても見やすく感じました。 

◆題の写真、消防シリーズいいですね。 

 

 

 


